

Szanowni Akcjonariusze,

W imieniu Zarządu HAWE S.A. oddaję w Państwa ręce raport, będący opisem wyników finansowych oraz najważniejszych dokonań Spółki w 2014 roku. Okres ten zakończyliśmy osiągając 57,6 mln zł przychodów oraz 6,3 mln zł straty netto. Spółka HAWE S.A. jest spółką o charakterze właścicielskim i jej sytuację i wyniki należy oceniać poprzez sytuację i wyniki całej Grupy HAWE.

Grupa Kapitałowa HAWE w 2014 roku osiągnęła 332,7 mln zł przychodów oraz 29,4 mln zł skonsolidowanego zysku netto.

W 2014 roku nastąpił wzrost przychodów Grupy w stosunku do roku poprzedniego o 90% (157 mln zł), przy jednoczesnym spadku skonsolidowanego zysku netto o 42% (21,3 mln zł). Przyczyną takiej sytuacji była zdecydowana zmiana struktury przychodów grupy w roku 2014. Zmiana wynika w głównej mierze z uzyskaniem znaczących przychodów z realizacji projektów związanych z programem Sieci Szerokopasmowej Polski Wschodniej (SSPW) oraz z niższych niż rok temu przychodów z komercjalizacji infrastruktury telekomunikacyjnej.

Przychody z budowy sieci telekomunikacyjnej charakteryzują się zdecydowanie niższą marżą niż bardzo dochodowe transakcje leasingu i sprzedaży sieci światłowodowej czy kanalizacji telekomunikacyjnej.

Miniony rok był dla Grupy HAWE okresem znaczących zmian organizacyjnych. W jego trakcie do Grupy MEDIATEL wniesiona została aportem spółka HAWE Telekom, w wyniku czego skokowo zwiększyła się skala działalności tej Grupy. HAWE Telekom zostało przejęte przez MEDIATEL w zamian za akcje serii M. Umowa w sprawie objęcia akcji nowej emisji przez spółkę HAWE S.A. została podpisana w dniu 2 czerwca 2014 roku.

HAWE S.A. zwiększyła swój udział w kapitale i głosach w MEDIATEL S.A. z około 66% do ponad 98%. W następstwie przekroczenia poziomu 66% głosów na Walnym Zgromadzeniu HAWE S.A. ogłosiło wezwanie do sprzedaży do 100% akcji MEDIATEL S.A. W efekcie realizacji tego wezwania HAWE S.A. zwiększyło swój udział do 99,75%. Na dzień dzisiejszy udział ten wynosi 99,69%.

Obecnie HAWE Telekom jest najważniejszym aktywem Grupy HAWE i ma kluczowe znaczenie dla jej wyników finansowych. Już początek roku wskazuje na to, że może to być rok biznesowo pomyślny. Jak informowaliśmy o tym w raportach bieżących, HAWE Telekom podpisało istotne umowy sprzedaży włókien światłowodowych z ATM, dzierżawy rurociągu z RedClover, długoletniej dzierżawy włókien światłowodowych z S-NET. Koniec zeszłego roku zaznaczyła istotna umowa leasingu finansowego jednej pary włókien światłowodowych z T-Mobile Polska.

Spółki z Grupy HAWE nadal intensywnie pracują nad kolejnymi umowami komercjalizacji infrastruktury telekomunikacyjnej. Monitorujemy też proces konsolidacji rynku telekomunikacyjnego i nie wykluczamy aktywnego w nim udziału. Jesteśmy przekonani, że dzięki infrastrukturze HAWE Telekom Grupa HAWE dysponuje bardzo silnymi fundamentami. Zarząd dołoży wszelkich starań, żeby w oparciu o te fundamenty, konsekwentnie budować wartość Grupy dla Akcjonariuszy.

Zarząd HAWE S.A. zdaje sobie sprawę z trudnej sytuacji finansowej Grupy HAWE wynikającej z dużego poziomu zadłużenia spółek grupy. Prowadzone są działania zmierzające do restrukturyzacji tego zadłużenia



w celu zamiany wykorzystywanych aktualnie instrumentów w postaci kredytów, pożyczek i obligacji na skonsolidowane zadłużenie długoterminowe co pozwoliłoby grupie na osiągnięcie stabilnej sytuacji finansowej i umożliwiło kontynuowanie inwestycji w budowę kolejnych odcinków sieci.

Szanowni Państwo, dziękuję za zaufanie i zachęcam do zapoznania się z raportem rocznym HAWE S.A..

Z poważaniem

Paweł Sobków

Prezes Zarządu

